



XXXXXXXXXXXXX  
XXXXXXXXXXXXX  
XXXXXXXXXXXXX

Naše značka: UKKaM/148320/2025-2/JUDr. Danišová, 770141700

V Praze dne: 18. 3. 2025

**Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)**

Vážený pane XXXXXXXXX,

k Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona, ze dne 11. 3. 2025, doručené v tomto znění:

- „Žádám o poskytnutí informace, podle jakého konkrétního ustanovení, jakého interního předpisu Koleje a menzy (dále jen „KaM UK“) žádají po studentech následující: „Vážení studenti, pokud studujete na jiné vysoké škole než Univerzita Karlova, jste povinni do 10.3.2025 doložit aktuální potvrzení o studiu (tj. únorové). Potvrzení v papírové verzi s razítkem školy a podpisem přineste do ubytovací kanceláře. Pokud potvrzení nedoložíte, bude Vám účtovaná turistická cena pobytu. S pozdravem PaedDr. Jitka Jánošová, MBA, vedoucí koleje Hvězda.“?
- Žádám o poskytnutí informace, podle jakého konkrétního ustanovení smlouvy o ubytování KaM UK žádají po studentech následující: „Vážení studenti, pokud studujete na jiné vysoké škole než Univerzita Karlova, jste povinni do 10.3.2025 doložit aktuální potvrzení o studiu (tj. únorové). Potvrzení v papírové verzi s razítkem školy a podpisem přineste do ubytovací kanceláře. Pokud potvrzení nedoložíte, bude Vám účtovaná turistická cena pobytu. S pozdravem PaedDr. Jitka Jánošová, MBA, vedoucí koleje Hvězda.“?
- Žádám o poskytnutí informace, kdo v případě povinnosti doložení potvrzení o studiu pro jiné studenty, než studenty UK stanovil datum doložení tohoto potvrzení na 10. 3. 2025 a kdy tak učinil?
- Žádám o poskytnutí informace, proč datum 10. 3. 2025 jako datum údajné povinnosti doložit potvrzení o studiu pro studenty jiných vysokých škol, než je UK, není uvedeno v Harmonogram ubytování 2024/2025 (Opatření ředitele č. 8/2024).
- Žádám o sdělení, z jakého důvodu mi požadované informace pod bodem 1 a 2 nebyly poskytnuty v prosté e-mailové komunikaci, když jsem o ně žádal dne 24. 2. 2025?
- Žádám o sdělení, z jakého důvodu mi požadované informace pod bodem 1 a 2 nebyly poskytnuty v prosté e-mailové komunikaci, když jsem o ně žádal dne 25. 2. 2025?



- Žádám o sdělení, z jakého důvodu mi požadované informace pod bodem 1 a 2 nebyly poskytnuty v prosté e-mailové komunikaci, když jsem o ně žádal dne 4. 3. 2025?
- Žádám o sdělení, z jakého důvodu mi požadované informace pod bodem 1 a 2 nebyly poskytnuty v prosté e-mailové komunikaci, když jsem o ně žádal dne 10. 3. 2025?
- Kdy byla o záměru požadovat potvrzení o studiu od studentů studujících na jiných vysokých školách, než je UK informována Rada KaM a jaký závěr k dané věci přijala?
- Jaká kázeňská opatření učiní ředitelka KaM UK vůči zaměstnancům KaM UK, kteří byli adresáty mých dotazů k problematice v bodech 1 a 2, avšak mi neodpověděli?“

sdělujeme ke těmto dotazům následující:

### Ad1)

Dle Opatření ředitele č. 9/2024 Zásady ubytování na kolejích Univerzity Karlovy Čl. 8. Závěrečná ustanovení bod 1. Uvedení údajů v žádosti o ubytování, které se ukázaly jako zásadně nesprávné, se považuje za hrubé porušení Smlouvy o ubytování a bod 3. V průběhu akademického roku mohou probíhat kontroly splnění podmínek ubytování u ubytovaných a též kontroly správnosti vyplněných údajů v žádostech. Z důvodu rovného zacházení a rovných podmínek pro všechny skupiny ubytovaných osob, se tyto podmínky vztahují i na osoby, které jsou ubytovány dle platných ubytovacích předpisů ve vedlejší činnosti-doplňková činnost a z uvedeného jim vyplývá zvýhodněná cena ubytování.

### Ad2)

Ubytování na kolejích Univerzity Karlovy se poskytují na základě Řádu o poskytování ubytovacích a stravovacích služeb Univerzity Karlovy a Opatření ředitele č. 9/2024 Zásady ubytování v kolejích Univerzity Karlovy, které stanovují skupiny osob, které se ubytovávají v kolejích Univerzity Karlovy za stanovených podmínek těmito předpisy. Dle Opatření ředitele č. 9/2024 Zásady ubytování na kolejích Univerzity Karlovy Čl. 8. Závěrečná ustanovení bod 1. Uvedení údajů v žádosti o ubytování, které se ukázaly jako zásadně nesprávné, se považuje za hrubé porušení Smlouvy o ubytování a bod 3. V průběhu akademického roku mohou probíhat kontroly **splnění** podmínek ubytování u ubytovaných a též kontroly správnosti vyplněných údajů v žádostech. Z důvodu rovného zacházení a rovných podmínek pro všechny skupiny ubytovaných osob, se tyto podmínky vztahují i na osoby, které jsou ubytovány dle platných ubytovacích předpisů ve vedlejší činnosti-doplňková činnost a z uvedeného jim vyplývá zvýhodněná cena ubytování.

### Ad3)

Dle Opatření ředitele č. 9/2024 Zásady ubytování na kolejích Univerzity Karlovy Čl. 8. Závěrečná ustanovení bod 1. Uvedení údajů v žádosti o ubytování, které se ukázaly jako zásadně nesprávné, se považuje za hrubé porušení Smlouvy o ubytování a bod 3. V průběhu akademického roku mohou probíhat kontroly splnění podmínek ubytování u ubytovaných a též kontroly správnosti vyplněných údajů v žádostech. Z důvodu rovného zacházení a rovných podmínek pro všechny skupiny ubytovaných osob, se tyto podmínky vztahují i na osoby, které jsou ubytovány dle platných ubyto-



vacích předpisů ve vedlejší činnosti-doplňková činnost a z uvedeného jim vyplývá zvýhodněná cena ubytování.

**Ad4)**

Harmonogram ubytování slouží k rozvržení provádění rezervací, podávání žádostí a nástupů a na koleje Univerzity Karlovy.

**Ad5)**

Na odpověď má tazatel 30 dnů. Tato doba nebyla dotazovaným překročena.

**Ad6)**

Na odpověď má tazatel 30 dnů. Tato doba nebyla dotazovaným překročena.

**Ad7)**

Na odpověď má tazatel 30 dnů. Tato doba nebyla dotazovaným překročena.

**Ad8)**

Na odpověď má tazatel 30 dnů. Tato doba nebyla dotazovaným překročena.

**Ad9)**

Kontrola vychází z platných předpisů, které schvaluje Rada KaM. Rada platný předpis schválila 3.4.2024.

**Ad10)**

Ředitel KaM neučiní žádné kázeňská opatření.

S pozdravem,

Mgr. Miroslava Hurdová  
ředitelka KaM